

今天,来国际博览中心开眼吧

烟台黄金珠宝流行饰品展暨工艺品红木家具书画展隆重开幕

第9届烟台黄金珠宝流行饰品展暨工艺品红木家具书画展,今日将在烟台国际博览中心拉开帷幕。展会为期4天,汇聚来自全球69个国家和地区的800家参展商,万件藏宝!

“本届展会囊括了黄金珠宝玉石、红木家具、名家书画、宜兴紫砂、精品陶瓷、茗茶、根雕艺术以及世界各地艺术品等。”组委会相关负责人介绍说,将有300家国际珠宝大咖、30家知名红木厂商、数十位著名书画家、手工大师、工艺品、茶业厂家参展,他们带来的匠心独运、精彩纷呈的万件藏品,将为港城市民奉献一道文化艺术大餐。

招金银楼:百年老字号亮相盛会

这里齐聚着黄金界的巨头们,这里汇集着世界各地的名贵珠宝,这里展示着世人罕见的奇珍异品……山东黄金、招金集团、鑫荟金行等金界大咖;斯里兰卡展团、泰国展团、澳大利亚欧珀展团、波兰琥珀展团、台湾地区珠宝展团、水贝珠宝展团、新疆和田玉展团、云南翡翠展团、诸暨珍珠展团、东海水晶展团等齐聚一堂;世界极品奇珍异宝,探趋势、摸潮流、谈合作、找加盟、选货品游刃有余。

招金银楼始建于公元1908年,至今已逾百年历史。公司总部位于以盛产黄金而闻名中外的中国金都——山东招远市,是一家集万足金、梦幻硬千足金、黄金电铸摆件、k金、铂金、

翡翠、钻石等产品的批发零售于一体的大型珠宝企业,是招金集团旗下唯一的黄金珠宝终端零售品牌,是中国大陆地区最专业的黄金珠宝制造商和零售商之一。

招金银楼拥有独具优势的“万足”饰品、“梦幻硬千足金”和“黄金电铸摆件”等产品。本届展会上,招金银楼推出高大上的金沙银钞,金沙2克,原价888,现价728;1克原价488,现价388;金沙5克,原价188,现价158。

明山堂红木家具:每件家具原木打造,假一罚十

不仅黄金珠宝器,还有30余家红木厂商前来参展:东阳、仙游、中山、南通、常熟、苏州、义乌等皆有代表厂家,展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木等。

福建明山堂红木家具,是一家集设计、生产、研发为一体的专业红木家具生产企业。“我们有自己的家具加工厂,所有带来的展品均以出厂价销售,相比商场便宜50%以上。”明山堂红木家具负责人介绍说,烟台已有大批的忠实客户对明山堂认可,希望通过此次展会结交更多的朋友,欢迎市民们放心选购。

同时,展会还聚集了大型根雕艺术品,无论是自然切割的根雕大板,还是原始朴素的根雕茶台,亦或是气势磅礴、天人合一的大型根雕艺术品,无不令人叹为观止。

书画孙根堂:左手反笔第一人

在此次展会上,特设2000平方米专业名家书画展区,50位当代书画名家已全部入驻。

当代著名书法家刘士来、陈东奇、张书明领衔前来,现场泼墨,书法气盛;国画板块:画马神笔张骥携手廉金发、赵凯等国画大师前来,水墨丹青的文化意蕴,尽享不停。书画的世界,肯定少不了现代油画的身影:时尚亮丽的油画作品由国内多家知名画廊联袂带来,不仅有诸多优秀中青年画家的代表作,而且部分馆藏作品也将现身。其中,左手反笔书法家孙根堂的到来,给此次盛会增添不少亮色。

“我每天的生活中少了啥,也不能少了书法。”孙根堂道出了他已经坚持三十多年天天练字从没间断过,功夫不负有心人,终究写成了一手娴熟的左笔反书,极具现场表演效果,深受人们喜爱,被誉为“中国左笔反书第一人”。

邵亚平紫砂:带来“国色天香”等佳作

紫砂艺术展区,亦有50余国家级紫砂艺术大师携获奖紫砂壶来到茶博会现场。

邵亚平,这个紫砂界的陶手,对于传统壶型创作,功力深厚,尤其是洋桶壶的创制,可谓一绝。洋桶壶自清末民初创制以来,以其简练的造型,便于提携,便于茗泡等诸多优点而成为爱壶者、收藏家的心头之好。



纪本家具。



往届会展现场。

邵亚平被称为“洋桶王子”,师承工艺名人徐元明,他手制的洋桶壶,再现了初时其质朴醇厚的特色。壶身是一江南的柱状木桶,水桶的两耳高高竖立在两侧。整个壶的造型就像是放置在水桶内的水壶,给人以朴实大众的感觉。

此次展会上,邵老师带来了不少得意之作,其中不乏“国色天香”等佳作,欢迎爱壶之人前来品鉴。

组委会与商家联合行动 专家现场鉴宝

组委会的相关工作人员称,为保障客户的利益,所有展商都是经过严格筛选的,稍有不良记录的展商全部被屏蔽出去。为了让消费者买得更放心,组委会将特邀烟台黄金珠宝检测站权威鉴定师现场坐镇,“先鉴定后购买”,保障买到的物品皆货真价实。



姓名:霏霏 生日:6月24日

霏霏,神奇的造物主把你这样一个天上的天使派到我们家来做我们的精灵,除了最深切的感激和祈祷还有什么能更好地表达我们的心情呢?宝贝,在你生命中的第二个生日,爸妈许愿希望你生活中的每一天都健健康康快快乐乐!



今日萌娃



姓名:周柏衡 生日:6月24日

宝贝,现在的你是一个美丽童话的开始,以后的故事也许包罗万象,但一定美不胜收,是绚丽的晨曦。也许有风有雨,但一定会有灿烂的阳光迎接,愿你健康、快乐、聪明、纯真善良……你幸福所以我们幸福!

33977人参加高中学业水平考试

本报6月23日讯(记者 李楠楠) 23日,记者从市教育招生考试中心获悉,6月考试月的最后一项考试——高中学业水平考试将在24日举行,考试时间至本月29日。今天将进行数学、外语和语文考试,早8时起开考。

普通高中学业水平

考试时间为6月24日至29日,全市共有考生33977人,237925科次,设14个考区,37个考点,1204个考场。其中,6月24日为文化课重考,设14个考点,25日至26日为文化课正考+重考,设35个考点。27日至29日为信息技术考试。

据悉,高中学业水

平考试改革将从明年(2017年)入学的普通高中高一新生开始实施。

改革后,高中学业水平考试由合格考试结合等级考试的方式进行,合格考试成绩作为毕业依据,学生可自主选择三科目等级成绩纳入高招录取。